

# Характер и совершенствование финансового управления для китайских средних и малых частных предприятий

Абстрактный

Тао Гонг

Колледж экономическое Управление, Юго-Западного университета науки и технологии 621010-Мяньян, Китай

E-mail: jingcaiyun@swust.edu.cn

Актуальность средних и малых частных предприятий заключается в том, что "медленное рождение, небольшой рост, быстрая смерть и короткая жизнь". С точки зрения характера финансового управления они, как правило, имеют финансовую цель с короткими взглядами и низкой эффективностью, которая представлена из десяти аспектов. Для улучшения проблем, существующих в финальном управлении средними и малыми частными предприятиями, необходимо укрепить следующие аспекты, включая научное и нормативное управление мышлением и режим управления, регулирование и систему финансового менеджмента, структуру корпоративного управления и структуру собственника, систему учета и профессиональную команду, объективную и гарантийную модель и механизм функционирования финансового менеджмента.

Ключевые слова: Средние и малые частные предприятия, финансовый характер, режим управления, регулирование управления

1. Актуальность и финансовый характер средних и малых частных предприятий

Актуальность большинства средних и мелких частных предприятий можно обобщить одним словом, т. е. "медленное рождение, маленький рост, быстрая смерть и короткая жизнь" (ГУ 2006,). Согласно относительным данным, изменение частных предприятий, зарегистрированных в 1989-2006 годах в Чжэцзяне, показало, что их средний срок службы составляет всего 7 лет (Zhao, 2006). В 1999 году Китай имел 31,6 млн индивидуальных промышленных и коммерческих домохозяйств, но до 2004 года это число сократилось до 23,5 млн, и 1,35 млн домохозяйств были сокращены каждый год (Zhu, 2006).

Эта актуальность, как правило, обусловлена двумя проблемами, включая доходы и финансирование. Некоторые аналитики полагали, что в аспекте финансирования финансирование средних и малых предприятий составляет менее 10% от общего социального уровня, а в аспекте доходов, отличающихся от "супер национального режима" иностранных предприятий и "национального режима" государственных предприятий, частное предприятие может пользоваться только "низшим национальным режимом" (ГУ, 2006). По данным автора, наблюдений и исследований о средних и малых

предприятий, Автор считал, что причины, побуждающие актуальность средние и малые предприятия в основном включают в себя два аспекта, один является факторы внешней среды (в том числе национальная промышленно-экономическую политику, финансовую политику и рыночную актуальность) (Вэй, 2006), а других-внутренних факторов предприятия, которые можно разделить на две ситуации, т. е. оригинальность предприятия и систематизация корпоративного финансового управления. Эта статья в основном анализирует форму более поздней ситуации.

Оригинальность или системный характер средних и малых предприятий означает, что предприятие не идеальная система макета, когда он будет создан, который главным образом представляет в организационный характер предполагает, что менеджмент и администрирование права предприятия характеризуется высокой степенью централизации управления характером предполагает, что капитал находится в затруднительном финансовом положении и финансовой планировки не хватало, администрация включает в себя номера-систематизация и отсутствие менеджмента цели и концепции, характер операции включает в себя, чрезмерная зависимость от семейного управления и краткосрочного поведения, характер бухгалтерского учета включает в себя акцент денежных доходов и расходов и плохой основной работой, и в этом аспекте, три проблемы в основном существуют, то есть простой бухгалтерский учет, ложная информация и грубые правила.

Не систематизация финансового менеджмента средних и малых предприятий означает, что финансовый менеджмент большинства средних и малых предприятий, не занимающихся по базовому регулированию корпоративных финансов, и у них сильный характер спонтанности и индивидуальности. Например, семейные финансирования режима, семейные финансового управления режим, централизованное управление режима, управление режиме кассира, как центр, финансового менеджмента и управления режимом взятия уменьшения налогов как объективной, финансового управления классификация режиме по разной информации (отчета) цель и так далее. Такое несистемное состояние финансового управления определяется характером частного предприятия. Частный характер решает, что режим производства и управления общими средними и малыми частными предприятиями должен принимать прибыль как единственный старт. И когда это отражается на цели предприятия, это максимум прибыли, и когда это отражается на финансовой цели, это подчеркивает, что абсолютный доход предприятия превышает относительный доход, подчеркивает фактический доход превышает доход по счету, и подчеркивает абсолютный контроль над расходами которые превышают относительный контроль над расходами. То есть, средние и малые предприятия подчеркивают краткосрочный доход и фактическую прибыль на режиме управления, и в основном контролируют выплату сборов, которая в основном включает в себя прямую связь между выплатой и заработком. Исходя из этого, предприятие подчеркивает соответствующее отношение простоты и доходов и расходов к бухгалтерскому учету, подчеркивает реализм

и тайну финансового управления, а также подчеркивает кратковременное поведение и “внутренний контроль” над деятельностью предприятия. Поэтому суетная финансовая цель с краткой точки зрения заключается в финансовом характере средних и малых частных предприятий.

Этот характер вызывает внутри Ограниченный фактор “медленного рождения” и саму причину “небольшого роста” для средних и малых предприятий. Краткосрочность рассматривания финансового объекта и низкого эффективного финансового поведения, конечно, наведут, что предприятие не может осуществлять соответствующие инвестиции и инвестиционного программирования, но капитал инвестиций просто продолжает долгосрочный доход, так что эта короткая-рассматривать финансовое поведение не может сделать фонд выгодно перевести в капитал (даже если этот перевод осуществляется, существует еще много нефинансовых эксплуатационных факторов), и, естественно, вызывают большинство выплаты от предприятия не могут быть преобразованы к целенаправленной и долгосрочной инвестиционной выплаты, подчеркивая будущую прибыль, и сделать средние и малые предприятия не могут стать более крупным предприятием, хотя режим накопления капитала, они так же могут получить внешнюю сильную поддержку через нормальный режим накопления капитала, который является “медленным рождением”. Точно так же, как только общим средним и малым предприятиям трудно добиться успеха в капитальных инвестициях или выплатах капитала, они не могут быстро расти и даже не могут войти в слой технических инноваций и независимых инноваций, что является “небольшим ростом”.

В большинстве ситуаций этот персонаж является одной из главных причин “быстрой смерти” для средних и малых предприятий, и это неизбежный результат “короткой жизни”. Краткий обзор и низкая эффективность управления финансами делает предприятие не может легко столкнуться или избежать риска управления. И режим управления “денежные средства (капитал) вынос” делает финансовую информацию непомерное, и делает производительностью предприятия работают на низком уровне, что не может не формировать способность к риску, лицо трансформации, взять на себя ответственность и самостоятельной инновации, и в результате получается, что предприятие все тоньше и тоньше, все слабее и слабее, и формирует плохая циркуляция процесс “накопления беспомощность и слабость коллекция”, и сталкивается с “внезапной смерти” в качестве “последней каплей” из-за внешних сил или внутренних факторов или иных непредвиденных причин, на многие моменты.

Подводя итог, в финансовом управлении средних и малых предприятий существует много проблем, которые являются узким местом для нормального и быстрого развития средних и малых предприятий.

Десять конкретных представлений финансового характера средних и малых частных предприятий

Согласно наблюдениям и исследованиям средних и малых предприятий, характер основных проблем, существующих в финансировании этих предприятий, можно кратко обобщить как следующие аспекты.

(1) Подчеркивать доходы и игнорировать ответственность. Для получения дохода не оставлять камня без костей является целью каждого предприятия, что не дает оснований для дополнительной критики. Но проблема в том, что во многих ситуациях средние и малые предприятия не связывали получение доходов с соответствующими обязанностями, а не связывали получение доходов с соответствующим методом, который порождает проблемы доходов без ответственности и рациональности доходов. В результате предприятия всегда попадут в кризис доверия и кризис управления.

(2) Подчеркнем, управление выплаты и игнорировать учета. Из-за актуальности сложного управления источником дохода, предприятия особенно подчеркивают управление к выплате. Следует признать, что средние и малые предприятия создают или получают много методов управления выплатами с классическими значениями, а эффективность выплат выше. Но, с другой стороны, учитывая среду управления и выживания и плохую концепцию саморегулирования, предприятиям всегда наплевать на бухгалтерский учет выплаты, что, соответственно, вызывает смуту, неисправность и асимметрию финансовой информации и управленческого содержания, а также нарушает нормальное развитие предприятия.

(3) Успех и неудача корпоративного финансового управления лежат на том, может ли корпоративный владелец выпрыгнуть оригинальный “корпоративный характер”, особенно, может ли корпоративный владелец изменить частную степень предприятия. Жизнь и смерть средних и малых предприятий-это проблема, о которой всегда говорят люди. Но есть исключение, т.е. головоломка “Уточнение отдельных домохозяйств” в Гуандуне. До конца 2006 года были почти 2.46 миллионов отдельных промышленных и коммерческих домохозяйств, который был на первом месте в Китае. Начиная с 1999 года, количество индивидуальных промышленных и коммерческих домохозяйств увеличился на 0,86 миллионов домохозяйств в семь лет, но в то же срок, количество индивидуальных коммерческих домохозяйств сократилась на 6 миллионов домохозяйств (Вей 2007,). Где ответ? Ответ-разница частной степени. Полное индивидуальное частное владение является самой низкой частной собственностью, которая представлена как индивидуальное или семейное управление. Но социальная частная собственность - это корпоративное регулирование и механизм проектирования частного предприятия, т.е. предприятие идет к дороге социального и современного управления, и принимает фактический режим корпоративного управления, чтобы заменить индивидуальный или семейный режим корпоративного управления. Корпоративное финансовое управление-это просто управление, основанное на корпоративном характере в более широком диапазоне. Избыточная частная собственность является причиной

блокирования развития предприятия и оптимизации и эффективности корпоративного финансового управления.

(4) Основная работа корпоративного финансового менеджмента лежит на здоровой системе бухгалтерского учета средних и малых предприятий и команды финансового менеджмента с профессиональным духом. Во-первых, в средних и малых предприятиях должна быть подтверждена принципиальная часть корпоративной системы. Во-вторых, содержание средних и малых предприятий должно быть простым, понятным и удобным в эксплуатации. И бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности следует устанавливать по характеру учета бизнеса для средних и малых предприятий. В-третьих, система учета средних и малых предприятий должна соответствовать принципу боеспособности, чтобы избежать ложной прибыли и фактических убытков. В-четвертых, система предприятий среднего и малого бизнеса должна стараться поддерживать соответствие с налоговым законодательством, снижать корректировку выплат по итогам учета и повышать качество работы бухгалтерского учета. В-пятых, необходимо усовершенствовать корпоративную систему надзора за деятельностью средних и малых предприятий. В-шестых, организация и проектирование системы учета для средних и малых предприятий должны соответствовать принципу экономической эффективности и выбирать схему с максимальной системой прибыли. Фактически, все вышеперечисленные аспекты-это командная проблема корпоративного бухгалтерского менеджмента и персонала. Таким образом, чтобы подчеркнуть строительство команды и управление персоналом финансового учета является ключом, чтобы помочь средним и малым предприятиям выйти из финансового угла.

(5) Оптимизация корпоративного финансового управления зависит от конституции и нормального функционирования объективного режима финансового управления, который в основном представлен в “четыре реализации”. Первый-это реализация концепции обновления корпоративного финансового поведения менеджмента, т.е. современные концепции финансирования, которая должна изменить традиционные концепции ведения счетов, формы счетов и ведение отчетности, канонизировать концепции финансирования, обеспечение богатства, используя богатство и монтаж материальных ценностей, обеспечения финансового менеджмента, думая, режим эффективности, рисков, дохода, входом и выходом, и система ценностей, и реализовать новую концепцию, ориентированная на людей финансированием, разнокалиберной оборотных средств и управления рисками финансирования. Второй-реализовать научно-техническую задачу корпоративного финансового управления поведением, т.е. устойчивая цель, которая исполняет нормального развития корпоративных финансов как основная цель, берет оптимизации доходности в качестве первого объекта и принимает максимизации экономической выгоды, так как ее неизменной целью. Третье-осуществить модернизацию корпоративного метода управления, который берет на себя стоимость использования в качестве основного, принимает масштабы контроля и предотвращения рисков, как правило,

занимает передовые методики управления, такие как “нулевой базы бюджета” в качестве приоритета и реализации научно-Финансовый менеджмент метод в сочетании с финансового учета, учета затрат и управленческого учета. Четвертый-реализовать системную систематизацию поведения корпоративного финансового менеджмента, т. е. усиление структуры финансового регулирования в соответствии с фактической ситуацией и требованиями руководства, а также использование системы для регулирования и надзора за индивидуальным или организационным поведением финансового учета.

#### Ссылки на литературу

ГУ Shengzu. (2006). Объективно глядя на жизнь и смерть частного предпринимательства. Китай Бизнес Таймс. 22 сентября 2006 года.

Вэй, Лиминг. (2007). Головоломка” Уточнение отдельных домашних хозяйств " в Гуандуне. экономический обозреватель. 22 января 2007 года.

Вэй, Сяньчжун. (2006). Необходимо в срочном порядке улучшить финансовое управление средними и малыми предприятиями.

Китай Бизнес Таймс. 23 октября 2006 года.

Чжао Чжицзян. (2006). Почему частное предприятие долго жить не может? Новости Китая. 7 ноября 2006 года. Zhujuan. (2006). Почему частное предприятие долго жить не может? Люди ежедневно. 21 августа 2006 года.